



В Хомутовском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в изнасиловании малолетней девочки

Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя села Сквороднево Хомутовского района области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в начале июля 2008 года подозреваемый, которому было 14 лет, во дворе своего дома играл в прятки вместе с соседскими детьми – 6-летней девочкой и ее 8-летним братом. Решив изнасиловать малолетнюю девочку, подозреваемый под предлогом найти брата предложил ей пройти в сарай, расположенный во дворе его домовладения. Находясь в указанном помещении, злоумышленник, применяя физическую силу, повалил девочку на сено, снял с нее одежду и совершил насильственный половой акт. Потерпевшая о случившемся никому ничего не сказала, и лишь в начале 2011 года при взятии анализов в больнице у нее было обнаружено венерическое заболевание, после чего девочка рассказала о произошедшем.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2011

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/741890>